

银光集团上半年生产经营水平全面提高 实现利润4.13亿元

本报讯 中国兵器工业集团北方研究院集团甘肃银光化学工业集团有限公司全面抓基础强管理,调结构促创新,全面提高企业经营质量和效益。1至6月份,在主导民品TDI产品价格持续低迷震荡下行的状况下,企业主营业务完成年度预算目标的51.58%,利润为4.13亿元,实现时间任务双过半。

该公司以“同比看改善、对标看能力”为精益评价标准,找差距、补短板。对内,从全价值链各环节强化同比看改善,通过自己与自己比,不断寻找改善点,追根溯源,促进各项基础管理指标的改善。在生产环节,重点关注生产效率、设备故障

率、物耗能耗及制造费用与同期的对比,寻找改善点,1至6月份主要产品生产效率同比提升4.6%,设备故障率同比下降9%,物耗能耗同比节约1800余万元;在营销环节,建立市场价格信息数据库,通过当期与上年同期价格变化对比,确保原材料采购价格与市场价格变化节奏相符。同时,建立各分子公司差异化的经济运行分析模板,主要领导干部坚持每月召开经济活动分析会,找差距、定措施,全面提升市场预判能力和管理水平。

面对国内TDI产能新增30万吨,部分民品市场需求下降等诸多挑战,该公司对外与同行对比,找差距,弥补短板和不足。通过优化工艺、节能减

排,开展全价值链各环节的对标管理,从全价值链各个环节寻找改善点,以各单位解决问题和持续改善能力的提升汇聚产业链竞争力。1至6月份,在TDI产品价格持续低迷震荡下行的状况下,TDI产业链实现整体盈利。

该公司凸显以改善定绩效的考核思路,提出“改善优先、兼顾效益”的考核理念,完善“全方位、多维度、看改善、定绩效”的考核评价体系,加大改善指标的考核权重,把“改善”作为提升精益管理水平的重要手段。他们按照“一厂一策”的原则,针对各分子公司经济运行过程中的短板,个性化设置考核指标。同时,建立“单位分类、人员分层、业绩分级、考核对标、薪酬对位”的绩效考核体系,通过多维度ABCD考核排名,促使分子公司之间对标管理,凸显问题导向,向责任单位领导,促进问题整改,强化了各级各类人员的责任担当意识,为生产经营任务的完成凝聚了力量。(王娟娟)

本报讯 今年上半年,白银有色集团选矿公司紧紧围绕实现“高质量发展”这一主线,有效促进了生产经营成果的稳步提升。上半年,3个生产系统均超额完成计划任务。其中,铜系统超计划2.59万吨、渣系统超计划11.31万吨、多金属系统超计划0.92万吨,3个系统分别完成了全年计划任务的55.6%、58.72%和53.09%。

今年以来,该公司党政班子成员坚持高站位、高起点、高质量、高标准,严格要求统筹谋划全年重点工作任务,严格按照发现问题“全覆盖、零遗漏”,解决问题“不过夜、不反复”的工作思路,对安全环保、生产经营、设备运行、项目管理等各项工作做到了及时发现、反馈落实、跟踪整改、总结评价、回头查看等,最大限度提升了各项工作的连续

白银有色集团选矿公司生产经营稳步提升 上半年3个生产系统均超额完成计划任务

性、稳定性和可操作性。同时,班子成员结合各自分管工作,每周定期前往作业区检查、指导日常工作开展情况,针对作业区存在的个别影响生产的不利因素,采取现场解决、跟踪指导、定期验收的闭环管理模式,有效遏制了非计划停车现象的发生。

同时,生产部门充分发挥总调度作用,与维修、装备部门联合,提前谋划、合理编制生产及检修计划,严格非计划停车考核,保证生产、检修紧密衔接、“无缝穿插”;与技术、财务部门联合,紧

紧把握生产组织连续性与技术指标、能耗成本的密切关系,及时处理因供矿、供水不足、原矿含土、矿物破碎粒度大、老渣混入浸染矿等外部因素造成的能耗上升、指标波动情况;与安全、环保部门联合,利用视频监控系统,动态监控生产全流程,进一步消除人为违章作业情况,及时做好渣尾、硫精砂销售拉运覆盖及堆场洒水降尘工作。1至6月,铜系统台效较上年同期提高4.18吨/小时;渣系统3、4月份系统连续运转时间明显增加,临时停车情况较以往有了大幅改观。(薛磊)

上半年全国142城空气质量达标 优良天数比例超8成

人民网消息 据生态环境部近日发布的2019年1—6月全国空气质量状况显示,全国337个地级及以上城市平均优良天数比例为80.1%,同比上升0.4个百分点;142个城市环境空气质量达标,同比增加20个;PM2.5浓度为40微克/立方米,同比下降2.4%;PM10浓度为69微克/立方米,同比下降4.2%;臭氧浓度为143微克/立方米,同比持平;二氧化硫浓度为12微克/立方米,同比下降14.3%;二氧化氮浓度为27微克/立方米,同比持平;一氧化碳浓度为1.5毫克/立方米,同比上升7.1%。

京津冀及周边地区“2+26”城市平均优良天数比例为47.5%,同比下降2.3个百分点;PM2.5浓度为66微克/立方米,同比上升4.8%。北京市优良天数比例为62.4%,同比上升2.7个百分点;PM2.5浓度为46微克/立方米,同比下降13.2%。

长三角地区41个城市平均优良天数比例为73.6%,同比下降0.2个百分点;PM2.5浓度为47微克/立方米,同比下降4.1%。

2019年1—6月,168个重点城市中临汾、邢台、石家庄市等20个城市空气质量相对较差;海口、拉萨、深圳市等20个城市空气质量相对较好。从空气质量同比改善程度看,1—6月,168个重点城市中南宁、宿州、肇庆市等20个城市空气质量改善幅度相对较好;泰安、大连、临沂市等20个城市空气质量改善幅度相对较差。

兰州市积极落实就业创业政策 1至6月城镇新增就业5.7万人

本报讯 据从兰州市人社局获悉,上半年以来,兰州市积极落实就业创业政策,进一步优化就业创业环境。统筹做好高校毕业生、下岗失业人员、残疾人等重点群体就业工作,就业形势基本稳定。

截至6月底,兰州市城镇新增就业57905人,完成全年目标任务的64.3%;城镇登记失业率为2.03%,控制在目标任务4%以内;失业人员再就业人数24370人,就业困难人员再就业人数4612人,分别完成目标任务的106.0%和50.7%。完成职业技能培训人数28342人,精准扶贫劳动力培训人数7674人。全市共输转城乡富余劳动力24.46万人,创劳务收入37.92亿元。

兰州市持续推进30万大学生留兰就业创业行动计划和青年见习计划,新增就业见习基地50个,开展新一轮创业就业孵化示范基地(园区)认定评审,落实进一步提升创业带动就业的20条具体举措,激发各类群体创新创业活力,新增创业企业6366个,发放创业担保贷款近1亿元,带动就业1.56万人。挂牌成立西部创客等3家创业大学分校,常态化开办创业培训,组织职业技能鉴定近6000人次,职业技能培训质效稳步提高。全力推进兰州人力资源服务产业园建设,做好入驻运营前的各项筹备工作。举办综合招聘会超过120余场,达成意向性协议2万余份。充分履行就业扶贫牵头抓总职能,强化东西部扶贫劳务协作,输转建档立卡贫困劳动力近2000人,进一步规范了职业技能培训鉴定补贴工作,累计认定“扶贫车间”77家。(宗和)



进入夏季,酷热难耐,兰州石化公司动力厂的员工们坚守岗位高温,采取积极措施,勤巡视、多检查,努力克服气温对设备和人的不利影响,保证动力系统正常运行,炼化生产装置所需动力能源安全供应。图为基层锅炉装置操作人员正在检查炉膛燃烧情况。朱延州 摄

张掖公路局强力抓好纪检监察工作

本报讯 张掖公路局纪委围绕主责主业,持续发力进一步抓好纪检监察工作。

强力抓好纪律教育,切实增强廉洁自律意识。该局纪委进一步加强党员干部的党性党风党纪和廉洁从业教育,认真学习贯彻《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》等党内法规,用党章党规党纪为党员干部定规矩、划红线,不断规范约束党员干部的行为,使严守纪律、廉洁奉公成为广大党员干部和干部的自觉行动。

强力抓好反腐倡廉工作,切实落实廉政责任。严抓反腐倡廉工作,按照《张掖公路局进一步落实基层党组织党风廉政建设“两个责任”的实施意见》,围绕主责主业、聚焦中心任务,层层明确责任、传导压力,确保各党支部党风廉政建设主体责任、纪检委员、纪检监察小组和廉政监督员的责任得到有效落实。

强力抓好制度规定落实,切实推进党风廉政建设

设。严格落实制度规定,加强对存在廉政风险岗位人员的督导约谈,推行重要事项向纪委报备制度。抓好风险防控、“四察四治”专项行动和正风肃纪等重点工作的督查落实工作。

强力抓好纪律作风建设,切实强化纪律意识。要求广大党员不断提高政治站位,树牢“四个意识”,增强“四个自信”,做到“两个维护”、严守“六大纪律”。加大对遵守执行纪律和内控制度的督查力度,认真落实整治形式主义、官僚主义和扫黑除恶有关问题的要求,对发现的苗头性、倾向性问题,做到早发现、早约谈、早红脸出汗、早咬耳扯袖。

强力抓好监督责任落实,切实强化执纪问责。把贯彻《中国共产党党内监督条例》同进一步全面加强党内监督、群众监督等其他监督结合起来。运用监督执纪“四种形态”,以贯彻落实民主集中制、“三重一大”等重要事项和内部控制为重点加强监督。加大对合同履行情况的督查力度,加强财务检查和审计,及时整改存在的问题,强化执纪问责,确保风清气正、廉洁自律。(蒋福)

弘扬红色传统 强化责任担当 漳县、岷县总工会联合开展党性实践活动

本报讯 (记者 石杰 通讯员 谢军华)为进一步学习贯彻党的十九大和中国工会十七大精神,激励党员干部坚定理想信念,更好发挥党员先锋模范作用,近日,漳县、岷县总工会党支部组织全体党员共同前往漳县口战役纪念馆、哈达铺纪念馆开展以“弘扬红色传统、强化责任担当”为主题的革命传统教育活动。

在漳县口战役纪念馆前,全体党员面对党旗,重温入党誓词,回忆入党初心。在讲解员的引领下,大家怀着无比崇敬的心情参观了纪念馆,聆听一桩桩震撼的历史故事,面对一件件珍贵文物,一张张感人至深的照片,深入了解漳县口战役那段波澜壮阔的革命历史。革命先辈们不忘初心、无私奉献、不怕牺牲的革命精神和爱国情怀深深打动了在场的每一位党员。

在哈达铺红军长征纪念馆,全体党员首先面向大厅内的英雄塑像三鞠躬,以示敬意。随后,讲解员通过介绍历史图片、文献资料、革命文物等方式,深情讲述了红军长征的艰苦岁月,详细讲解了哈达铺的光辉历史。

此次党性实践活动,激发了党员干部勇担重任、埋头苦干的积极性和主动性,也激发了大家干事创业的蓬勃热情。大家纷纷表示,在今后的工作学习中要学习革命先辈们的爱国为民情怀,不忘党员初心,牢记时代使命,争做新时代合格党员。始终以昂扬的精神状态、饱满的工作热情、务实的工作作风全身心地投入到工会工作中去。

甘肃能源化工投资集团举办主题教育知识竞赛

本报讯 近日,甘肃能源化工投资集团举办“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛,检验全体党员的学习成效,不断提升基层党组织的凝聚力和战斗力。

竞赛分个人必答题、集体必答题、抢答题和风险题四种类型,现场还增加了观众答题。答题中参赛选手思路清晰、反应敏捷、回答踊跃,展示出了丰富的知识储备和熟练的答题技巧,赢得现场观众的阵阵掌声。尤其在抢答环节,参赛队及队员个个神情集中、判断准确、抢答及时,“噼里啪啦”的抢答器声,将整场比赛推向了高潮。经过近两个小时的激烈角逐,分别决出一、二、三等奖。

赛后,全体党员干部表示,通过创新开展内容丰富的主题教育知识竞赛活动,进一步丰富和拓展了学习形式,强化了学习效果,极大地提高了全体党员干部学习的积极性和主动性,推动广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学,达到了以赛促学的效果。(王芳)

(上接一版)

“如果没有在兰州家具市场见到省总工会的领导们,我哪有这个机会参加这次培训班啊,感谢工会的亲人们!”来自武山县49岁的农民工马胜福从事家庭装潢已经30多年了,从来也没有接受过这样正规的培训,对于这次德国专家的培训,他直言受益匪浅,马胜福说:“我没有上过大学,这次培训就是我的大学。”

今年39岁的学员赵文学,在金华市自己经营着一家装饰公司,通过金华市总工会的推荐参加了此次培训。“通过视频教学和现场观摩学习,深刻地感受到德国专家在施工现场、专业精神等方面拥有科学严谨的态度,从施工上来说,每一个过程、每一个具体步骤都必须严谨,无论钱多钱少,都要认真去对待每一项工作;无论是施工前还是施工后,都要注意整个施工环境的干净整洁,我觉得以后应当按照这个标准去做,以此提升自己的水平。”

来自甘肃风采展览工程有限公司的施工员贾国浩,上班的时间不长,就被推荐参加此次培训。“我第一次参加这种培训班,收获很大,德国的教学方式和中国的教学方式有很大的差异,特别是在有些细节处理方面,这点我们应该学习。”他告诉记者。

本次培训班有55名学员是省内职业院校讲授室内建筑装饰类专业课程的骨干教师。“中国职业教育一直在推广德国的行动导向型教学方式,我们也在应用,比如从目标设置、达到什么样的效果,在整个过程中去把控每一个细节,但是在执行过程中还是会有一系列问题出现,请问如何处理好有限的课时和实现教学目标之间的关系?”记者采访时,拥有十年教学经验的甘肃林业职业技术学院建筑装饰专业的老师王琨正在认真地向专家请教问题。她告诉记者,此次培训最大的收获是老师工作的严谨态度和对教学方式方法的坚定地执行力,回去以后,我们在执行行动导向型教学过程中,将会把学到的一些新的知识和方式方法运用到教学中,来提升教学水平,特别感谢工会提供的这次机会,让我们能够面对面地去交流和学习。



近日,“我和我的祖国”主题教育快闪活动在华亭煤业集团公司东峡煤矿激情上演,广大职工家属用热情激昂的歌声、优雅动人的演奏,抒情对祖国的赤忱热爱。图为活动一瞥。白银宝 摄

视点

□ 梁剑箫

日前印发的《国务院关于实施健康中国行动的意见》,明确提出了贯彻健康中国战略的总体要求,部署了提高全民健康水平的具体举措,为全方位全周期保障人民健康提供了根本遵循。

健康是促进人的全面发展的必然要求,是经济社会发展的基础条件,是民族昌盛和国家富强的重要标志,也是广大人民群众的共同追求。从召开全国卫生

让健康中国建设跑出“加速度”

与健康大会,到发布《“健康中国2030”规划纲要》;从改善医疗卫生服务的“小处方”,到深化医药卫生体制改革的“大处方”……政策的陆续出台以及举措的相继落地,使得人民群众幸福感普遍提升,获得感实实在在。

推进健康中国建设,必须坚持中国特色卫生与健康发展道路。要坚持正确的卫生与健康工作方针,坚定不移贯彻预防为主、防治结合、联防联控、群防群控,重视重大疾病防控,优化防治策略,努力为广大群众提供公平可及、系统连续的预防、治疗、康复、健康促进的全生命周期服务。

推进健康中国建设,必须坚定不移深化医药卫生体制改革。当前,医改已进入深水区,到了啃硬骨头的攻坚期。要加快把党的十八届三中全会确定的医药卫生体制改革任务落到实处,将其纳入全面深化改革中同步部署、同要求、同考核,在基本医疗卫生制度建设上取得突破。

没有全民健康,就没有全面小康;建设健康中国,是党对人民的郑重承诺。我们要将人民健康放在优先发展的战略地位,服务方式从以治病为中心转变为以人民健康为中心,努力让健康中国建设跑出“加速度”,确保到2022年健康促进政策体系基本建立,到2030年全民健康素养水平大幅提升,人均健康预期寿命得到较大提高,居民主要健康指标水平进入高收入国家行列,健康公平基本实现。